
Κοινή ανακοίνωση κινήσεων για την αθώωση των συλληφθέντων στις 28/7 και
την καταδίκη της αστυνομικής βίας στους διαδηλωτές

Κοινή ανακοίνωση περιφερειακών και δημοτικών κινήσεων

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΗ ΛΑΠΙΕΡΗ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗΣ ΤΗΣ
28ης ΙΟΥΛΙΟΥ

Καταγγέλλουμε το όργιο αστυνομικής βίας και καταστολής στις διαδηλώσεις για τις καταστροφικές
πυρκαγιές και συμπαράστασης στο αίτημα του απεργού πείνας Γ. Μιχαηλίδη για υφ’ όρον απόλυση,
ενάντια στην εκδικητική συνέχιση της φυλάκισης του. Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται στην πράξη πως η
κρατική καταστολή και η αυταρχική κυβερνητική πολιτική της φτώχειας και της εξαθλίωσης πάνε χέρι –
χέρι.

Οι εικόνες της άγριας επίθεσης στη διαδήλωση, του ξύλου ακόμα και σε διαδηλωτή που ήταν δεμένος
πισθάγκωνα κατά την προσαγωγή του, της ρίψης δακρυγόνων σε διαδηλωτή που κινούνταν με αναπηρικό
αμαξίδιο, των προσαγωγών και των συλλήψεων στο σωρό, δείχνουν το πραγματικό πρόσωπο της
κυβέρνησης.

Δείχνουν για μια ακόμα φορά ότι η στρατηγική της ΝΔ είναι ο αυταρχισμός και η καταστολή σε όσες και
όσους αγωνίζονται, η προσπάθεια να τσακιστούν οι αντιστάσεις του λαού και της νεολαίας απέναντι στην
πολιτική της κυβέρνησης και των προκατόχων της που διαλύει τη ζωή και την υγεία του λαού,
καταστρέφει το περιβάλλον, επιτίθεται στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες.
Δείχνουν πως μόνη τους διέξοδος για να αποτραπεί η αγωνιστική έκφραση της λαϊκής οργής που γεννά η
πολιτική τους είναι η καλλιέργεια του φόβου.

Γι’ αυτό και το όργιο βίας στη διαδήλωση κατέληξε σε δεκάδες προσαγωγές και συνολικά 4 συλλήψεις.

Ένας από τους αναίτια συλληφθέντες της χθεσινής διαδήλωσης είναι ο συναγωνιστής μας Σωτήρης
Λαπιέρης, δημοτικός σύμβουλος Χαλανδρίου, επικεφαλής της παράταξης ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΕΝΑΝΤΙΑ, μέλος του
ΔΣ του Συλλόγου Εργαζομένων στον Συνήγορο του Πολίτη όπου εργάζεται επί χρόνια. Βρίσκεται
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αντιμέτωπος με αδιανόητες κατηγορίες (απόπειρα πρόκλησης σωματικής βλάβης κατά αστυνομικού,
παράβαση του νόμου περί όπλων, διατάραξη κοινής ειρήνης, αντίσταση κατά της αρχής). Η σύλληψη του
Σωτήρη Λαπιέρη και η κατασκευή κατηγοριών σε βάρος του αποτελεί μια ακόμα σκευωρία που στήνεται
κατ’ εντολή της κυβέρνησης, με την σύμπραξη των δικαστικών αρχών. Στόχος τους είναι η
τρομοκράτηση και η ομηρία των αγωνιστών και των αγωνιστριών, η προσπάθεια να αποτρέψουν την
εκδήλωση της λαϊκής οργής απέναντι στην πολιτική τους.

Δεν τρομοκρατούμαστε, δεν υποχωρούμε.

Θα συνεχίσουμε στο δρόμο του αγώνα απέναντι στον αυταρχισμό και την καταστολή, για την υπεράσπιση
της ζωής, της υγείας και των δικαιωμάτων του λαού και της νεολαίας.

Απαιτούμε την άμεση αθώωση του Σωτήρη Λαπιέρη και όλων των συλληφθέντων.

Η συλλογή υπογραφών δημοτικών και περιφερειακών κινήσεων συνεχίζεται

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ

Αγωνιστική Συνεργασία Πελοποννήσου

Ανταρσία Αντικαπιταλιστική Αριστερά στην Κεντρική Μακεδονία

Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά.

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική / Ανταρσία σε κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ

Αντίσταση πολιτών Δυτικής Ελλάδας

Ανυπότακτη Αττική

Ανυπότακτη Δημοκρατική Μακεδονία

Ανυπότακτη Ήπειρος

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία-Ανταρσία για την Ανατροπή

Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά

Αριστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο

Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα

Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή στη Δυτική Μακεδονία

Ελεύθερη Στερεά

Ξαστεριά – Ανατροπή για την Κρήτη

Περιφερειακή παράταξη Βορείου Αιγαίου «Ο Άλλος Δρόμος»

 

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ



Χαλάνδρι ΕΝΑΝΤΙΑ

Αγωνιστική Δημοτική Κίνηση Μεγάρων – Νέας Περάμου

Ανταρσία στην Κοκκινιά της Προσφυγιάς και της Αντίστασης

Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα/ Ανταρσία σε κυβέρνηση – ΕΕ – κεφάλαιο

Αντίσταση και Ανατροπή – Βριλήσσια

Ανυπακοή στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης

Ανυπότακτη Αθήνα

Ανυπότακτη Κίνηση στα Χωριά και την Πόλη της Πρέβεζας

Ανυπότακτη Πολιτεία Δήμου Πατρέων

Ανυπόταχτες Γειτονιές Δάφνης Υμηττού

Αριστερή Ανατρεπτική Δημοτική Κίνηση Καλλιθέας “Μια Πόλη στο Δρόμο”

Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

Αριστερή Παρέμβαση Βύρωνα

Αριστερή Παρέμβαση στα Γιάννενα

Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας.

Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτική Κίνηση Εκτός των Τειχών Αμαρουσίου

Ασυμβίβαστο Ίλιον

Δημοτική Κίνηση Πολιτών Δήμου Δελφών, “Πολίτες στο Προσκήνιο”

Δημοτική Συνεργασία Ελληνικού – Αργυρούπολης

Δίκτυο Πολιτών Χολαργού – Παπάγου

Δύναμη Αλλαγής, Άγιος Δημήτριος

Εκκίνηση, Αριστερό Δημοκρατικό Μέτωπο για την Κέρκυρα

Εκτός Πλάνου Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης

Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία

Ενότητα Ανατροπή και Έργο για το Μαρούσι

Ζωγράφου – Ανυπότακτη Πόλη

Κίνηση πολιτών Νίκαιας Ρέντη “Κόντρα στο Ρεύμα”



ΜΑΡΙΔΑ Δάφνης Υμηττού

Μαχόμενη Ηλιούπολη, αριστερή ανατρεπτική κίνηση

Μέτωπο Ανατροπής για την Αθήνα

Μέτωπο Ρήξης Ανατροπής, Δήμος Θερμης

Μια πόλη Ανάποδα – Αριστερή παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης

Παρέμβαση πολιτών για τη Λαμία

Πόλη Ανάποδα – Δύναμη Ανατροπής στον Δήμο Θεσσαλονίκης

Ριζοσπαστική Αγωνιστική Κίνηση Πολιτών Δήμου Πετρούπολης

Ριζοσπαστική Δημοτική Αλλαγή (Άρτα)

Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση Βύρωνα

Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία Περιστερίου

Συμμαχία Πολιτών για τη Μεταμόρφωση

Φυσάει Κόντρα στην Αγία Παρασκευή


